

Ministero dell'Istruzione e del Merito

Istituto Comprensivo di Gromo

Via De Marchi, 12 - 24020 Gromo (BG) C. F. 90017430167

Tel: 0346/41111 - www.icgromo.edu.it

e-mail uffici: BGIC85100N@ISTRUZIONE.IT - BGIC85100N@PEC.ISTRUZIONE.IT

La presente annulla e sostituisce la precedente

Facendo seguito alle comunicazioni del Ministero dell'Istruzione AOODDGPER.REGISTRO UFFICIALE.U.00069791.22.11.2023, l'avviso di convocazione dell'U.S.R. per la Lombardia relativo alla prova scritta, pubblicato con nota del 30 novembre 2023, DRLO 37452 e la delega dell'U.S.R. per la Lombardia AOODRLO.REGISTRO UFFICIALE.U.00038092.05.12.2023, il Dirigente Scolastico

NOMINA

membri del Comitato di vigilanza per lo svolgimento prova scritta del Concorso per titoli ed esami per l'accesso ai ruoli del personale docente relativi all'insegnamento dell'educazione motoria nella scuola primaria, di cui al Decreto del Direttore Generale n. 1330 del 4 agosto 2023:

- Calipari Giuseppe (Codice Fiscale: CLPGPP87M27G791I), nato a Polistena (RC) il 27 agosto 1987, direttore dei servizi generali ed amministrativi presso l'I.C. "Sorelle De Marchi" di Gromo (BG), in qualità di SEGRETARIO del Comitato di vigilanza;
- Dordi Nadia (Codice Fiscale: DRDNDA64D45C800M) nato a Clusone (BG) il 05/04/1964, docentea T.I. presso presso l'I.C. "Sorelle De Marchi" di Gromo (BG), in qualità di REFERENTE PER LA SORVEGLIANZA del Comitato di vigilanza;
- Filisetti Paola (Codice Fiscale: FLSPLA83L47C800U) nata a Clusone (BG) il 7 luglio 1983, docente a T.I. presso presso l'I.C. "Sorelle De Marchi" di Gromo (BG), in qualità di REFERENTE TECNICO del Comitato di vigilanza;

Il comitato di vigilanza sarà presieduto, viste le comunicazioni del Ministero dell'Istruzione AOODDGPER.REGISTRO UFFICIALE.U.00069791.22.11.2023, l'avviso di convocazione dell'U.S.R. per la Lombardia relativo alla prova scritta, pubblicato con nota del 30 novembre 2023, DRLO 37452 e la delega dell'U.S.R. per la Lombardia AOODRLO.REGISTRO UFFICIALE.U.00038092.05.12.2023 dal **DIRIGENTE SCOLASTICO:**

Fiore Nicola (Codice Fiscale: FRINCL75H12A662T), nato a Bari (BA) il 12 giugno 1975, **DIRIGENTE SCOLASTICO** titolare presso l'I.C. "Sorelle De Marchi" di Gromo (BG) – Presidente del Comitato di vigilanza.

Gromo, 11 dicembre 2023

Il dirigente scolastico

Prof. Nicola Fiore